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  MUNICIPIUL LUPENI 

   CONSILIUL   LOCAL 

 

 

 

P R O C E S   V E R B A L  
încheiat astăzi  25 martie 2020 cu ocazia şedinţei extraordinare convocate de îndată 

  a Consiliului Local al Municipiului Lupeni 

 

 

 

 Consiliul Local al Municipiului Lupeni a fost convocat în ședință extraordinară, de îndată, prin 

Dispoziția Primarului Municipiului Lupeni nr. 319/ 25 martie 2020, cu respectarea prevederilor legale. 

Lucrările şedinţei sunt deschise de către domnul consilier local Sorin Adrian Corpadi, președinte 

de ședință ales potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 7/ 2020 privind 

alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile februarie – martie 2020, care constată că din totalul de 19 

consilieri în funcție care compun Consiliul Local Lupeni sunt prezenți 13 drept pentru care declară 

ședința legal deschisă. 

De la ședință absentează domnii consilieri locali Lucian Andrei Anghel (probleme la locul de 

muncă) Emil Moldovan (plecat din localitate), Ștefan Pășcuț (delegație), Gheorghe Adrian Floronesc 

(plecat din localitate), Dan Marcu (plecat din localitate). 

La lucrările şedinţei participă domnul Iacob Viorel Mesaroș, Viceprimar al Municipiului Lupeni 

și domnul Jr. Marius Claudiu Băloi Secretar General al Municipiului Lupeni. 

 

Domnul consilier local Sorin Adrian Corpadi, Președinte de ședință, dă cuvântul reprezentantului 

inițiatorului pentru a prezenta proiectul ordinii de zi. 

Domnul Iacob Viorel Mesaroș, din partea inițiatorului ședinței, prezintă proiectul ordinii de zi și 

îl supune la vot: 

1  –  Proiect de hotărâre nr. 35/ 2020 privind modificarea și completarea anexei nr. 1 a 

Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 75/ 2008 privind aprobarea Regulamentului de 

organizare şi funcţionare a Consiliului local al Municipiului Lupeni. 
      Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni 

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi în forma prezentată. 

  

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 35/ 2020 privind modificarea 

și completarea anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 75/ 2008 privind 

aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local al Municipiului Lupeni. 

Domnul Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre și necesitatea adoptării sale în regim de 

urgență, într-o ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului local întrucât trebuie creat cadrul 

legal pentru ca, pe viitor, situații excepționale, îndeosebi în timp de situații de urgență sau alte situații 

similare, Consiliul local al Municipiului Lupeni să-și poată desfășura ședințele de lucru și ședințele 

comisiilor prin utilizarea mijloacelor electronice.  

Domnul consilier local Sorin Adrian Corpadi, Președinte de ședință, invită membrii Consiliului 

local prezenți să se înscrie la cuvânt.  

Întrucât nu au fost luări de cuvânt, domnul Președinte de ședință cere punctul de vedere al 

Comisiilor de specialitate ale Consiliului local care avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea 

Consiliului Local nr. 28/ 2020. 

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, domnul consilier local Sorin Adrian Corpadi declară 

închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Lupeni din data de 19 martie 

2020. 
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